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Від укладача

До цього покажчика відібрана література, що вийшла 
друком у видавництвах Вінниччини впродовж 1991–2021 рр. 
Наведена в ній інформація висвітлює широке коло складних 
економічних процесів, що виникали в цей період, причи-
ни, наслідки, шляхи їхнього подолання. Представлені до-
кументи надають читачам можливість порівняти розвиток 
економіки України з перших років набуття незалежності до 
сьогодення, зробити висновки та проаналізувати допущені 
помилки в соціально-економічному розвитку нашої держа-
ви тощо.

Матеріали покажчика згруповано в трьох розділах: 
«Монографії», «Матеріали науково-практичних конферен-
цій», «Навчальна література». У межах розділів описи роз-
міщені в хронологічному порядку.

У розділі «Монографії» вміщено інформацію про ці-
кавий історичний нарис В. В. Колесник «Подільське  то-
вариство сільського господарства і сільськогосподарської 
промисловості, 1896–1918»; двотомну працю «Розмови про 
кооперацію» Й. А. Волошиновського – нашого земляка, 
відомого вченого, талановитого письменника, літератора, 
публіциста, редактора, видавця, та  книгу В. В. Подоляна 
і В. П. Рекрута «Йоахим Волошиновський у становленні 
українського кооперативного руху (1897–1939 рр.)». 

Автори монографічних досліджень, відомі науков-
ці О. М. Денисюк, М. С. Заюкова, В. В. Зянько, С. В. Коз-
ловський, В. В. Лимар, М. В. Сітайло та ін. у своїх працях 
висвітлюють загальнотеоретичні, правові та політологічні 
засади управління економічними процесами в Україні, здій-
снюють аналіз внутрішніх і зовнішніх чинників, які визна-
чають зміст і модель її економічної політики. Ряд видань 
присвячено питанням входження нашої держави у світову 
економіку, впливу останньої на економічний розвиток Укра-
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їни, проблемам подолання кризових явищ у вітчизняній еко-
номіці та ін.

Розділ «Матеріали науково-практичних конференцій» 
містить бібліографію доповідей вітчизняних та іноземних 
учених, молодих науковців, магістрантів, аспірантів, сту-
дентів економічних спеціальностей закладів вищої освіти. 
Вони оцінюють особливості сучасного економічного кліма-
ту в Україні, зокрема, дестабілізації в цій галузі, однією з 
основних причин якої є російська військова агресія; висвіт-
люють сучасні тенденції розвитку фінансових та інновацій-
но-інвестиційних процесів у державі, розвиток фінансової 
системи в умовах ринкових трансформацій, розглядають 
роль молоді в соціально-економічному розвитку нашої кра-
їни тощо.

Навчальні посібники, що представлені в третьому роз-
ділі покажчика, орієнтовані на підготовку не тільки спеці-
алістів економічного профілю, а й майбутніх підприємців, 
проєктантів, менеджерів, адже економічний розвиток нашої 
держави вимагає відповідної модернізації підготовки фахів-
ців різних професій.

Пропоноване видання не претендує на повноту й все-
охопність.



5

Монографії

Ринок і держава – важливі. 
Управляти економікою за відсутності одного з них – 
все одно, що намагатися аплодувати однією рукою. 
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Навчальна література
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шлях наслідування – найлегший, 
шлях досвіду – найгіркіший.
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